

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 24.11.2022 Meldungsnummer: HR01-1005611804

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung GVC Swiss Property Holding AG, Freienbach

GVC Swiss Property Holding AG (GVC Swiss Property Holding LTD) (GVC Swiss Property Holding SA) Rainstrasse 49 8808 Pfäffikon SZ

GVC Swiss Property Holding AG (GVC Swiss Property Holding LTD) (GVC Swiss Property Holding SA), in Freienbach, CHE-242.425.286, Rainstrasse 49, 8808 Pfäffikon SZ, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 15.11.2022. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb, den Verkauf, die Verwaltung, das Halten von und Investieren in Grundstücke aller Art sowie Gesellschaften im In- und Ausland, mit Ausnahme der durch das Bundesgesetz über den Erwerb von Immobilien durch Personen im Ausland (BewG) untersagten Geschäfte, sowie die Erbringung aller damit zusammenhängenden Dienstleistungen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmungen irgendwelcher Art beteiligen, Vertretungen übernehmen sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sein könnten, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Sie kann auch Darlehen für eigene oder fremde Rechnung sowie Garantien und Pfandrechtsgeschäfte für verbundene Unternehmungen und Dritte eingehen. Die Gesellschaft kann jede Art von Schuld oder Wertpapieren, innerhalb der Schweiz oder im Ausland, erwerben, halten, verwalten oder verkaufen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 1'000 Namenaktien zu CHF 100.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch Brief oder elektronische oder digitale Nachricht an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen oder durch einmalige Veröffentlichung im Schweizerischen Handelsamtsblatt. Gemäss Erklärung vom 15.11.2022 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Urbach, Dr. Guido E., von Stallikon, in Wollerau, Mitglied, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 6583 vom 21.11.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz